

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:351807-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Staszów: Lampy i oprawy oświetleniowe
2020/S 143-351807**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 085-200804)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Staszów
Krajowy numer identyfikacyjny: 830409749
Adres pocztowy: ul. Opatowska 31
Miejscowość: Staszów
Kod NUTS: PL72 Świętokrzyskie
Kod pocztowy: 28-200
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Dorota Machnik
E-mail: bpz@staszow.pl
Tel.: +48 158648305
Faks: +48 158648304

Adresy internetowe:

Główny adres: www.staszow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Modernizacja oświetlenia ulicznego na energooszczędne na terenie miasta i gminy Staszów
Numer referencyjny: BZP.271.21.11.2020.I

II.1.2) Główny kod CPV

31520000 Lampy i oprawy oświetleniowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę energooszczędnego oświetlenia ulicznego typu LED w ilości 597 sztuk opraw wraz z jego instalacją na terenie miasta Staszowa. Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia określa Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia, w tym opis przedmiotu zamówienia, stanowiący załącznik nr 6 SIWZ, wraz z załączonymi dokumentami. Zamówienie będzie objęte współfinansowaniem z

Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Działania 3.4 „Strategia niskoemisyjna, wsparcie zrównoważonej multimodalnej mobilności miejskiej” Osi III „Efektywna i zielona energia” Regionalnego programu operacyjnego województwa świętokrzyskiego na lata 2014–2020.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

22/07/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 085-200804](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 29/07/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 07/08/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 29/07/2020

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 07/08/2020

Czas lokalny: 11:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: